

乌尔旗汉森工公司建筑工程管理处

消除事故隐患 筑牢安全防线

本报讯(通讯员 张永富 陈立家)近日,乌尔旗汉森工公司建筑工程管理处开展安全生产宣教活动,旨在消除事故隐患,筑牢安全防线。

该单位组织安全宣讲员深入环境整治基础设施施工现场进行安全宣讲,宣讲内容涵盖施工现场常见的安全隐患、安全操作规程、应急处理措施等,有效增强职工安全意识。同时,在宣讲现场,设置了互动环节,鼓励作业人员积极提问,交流心得,不断加深职工对安全生产的理解和认识。

该单位组织志愿者深入工地现场、检修站,向职工发放安全生产宣传材料。志愿者通过现场讲解、案例分析等方式,向职工普及安全生产知识。同时,利用宣传栏、横幅等宣传

安全生产政策法规,营造浓厚的安全生产氛围。

该单位组成安全检查小组,严格按照相关规定和要求,对在建工程、检修站、材料库的现场安全设施、作业人员的安全防护、施工机械安全操作、维修车间防火用电等方面进行安全检查,并针对检查中发现的问题,及时制定整改措施,督促相关部门限期整改。



库都尔森工公司森防站

加强用电安全管理

本报讯(通讯员 赵传玲)近日,库都尔森工公司森防站开展以“安全用电,从小事做起;关爱生命,从我做起”为主题的专项行动,旨在加强安全用电管理工作。

该站组织召开专题会议,提醒干部职工增强用电安全防范意识,要求下班前关闭电脑、打印机等办公用品的电源,以防雷损坏或引起火灾;对使用电动车上下班的人员进行统计并登记造册,要求他们严禁在单位为

电动车充电,避免线路短路引发安全事故;要求值班人员每天在所有人下班后对本站办公室、标本室、实验室等地的用电设施进行逐一排查,以防引起火灾。

该站组织职工集中观看用电安全小视频,提醒职工安全用电无小事,并要求职工不要私自乱接电线。外业人员在外工作期间,要远离高压电,注意自身安全,提高自我保护能力。



近日,毕拉河林业局有限公司森防站开展无人机喷洒防治工作,抢抓防治桦树黑斑病的有利时机,着力做好森林病虫害防治工作。图为工作人员在做无人机喷洒防治前期准备工作。 涂智慧 楠楠 摄

大林公安局牙克石分局

救助国家“三有”保护动物白骨顶鸟

本报讯(通讯员 杨扬)7月13日,内蒙古大兴安岭森林公安局牙克石分局民警救助了一只国家“三有”保护动物白骨顶鸟。

当日7时47分,牙克石市一名热心群众将一只受了伤的鸟送到牙克石分局兴安派出所。经派出所值班民警检查,此鸟生命垂危,但身体上未

发现明显伤痕。随后,民警立即联系了呼伦贝尔北方寒冷干旱地区内陆湖泊研究院生态中心,并驱车赶往海拉尔,将鸟送至该研究院生态中心。经专业人员鉴定,此鸟为白骨顶幼鸟,属于国家“三有”保护动物。目前,白骨顶幼鸟已由专业人员医治,待恢复健康后,将其择机放归大自然。

年轻干部要增强纪律定力

李晓阳

纪律是管党治党的“戒尺”,也是党员、干部约束自身行为的标准和遵循。年轻干部作为干部队伍的生力军,更应该深刻认识忽视党纪、违反党纪的严重危害性,认真投入党纪学习教育,以学纪知纪明纪促进遵纪守纪执纪,不断增强纪律定力、提高党性修养。

纪律定力,意味着对纪律始终如一的坚守、遵循和践行。纪律定力以高度的主动性和自觉性为鲜明特征,是“检身若不及”的自我约束,是“君子慎独,不欺暗室”的精神境界。县委书记的榜样——焦裕禄不搞特殊化,不许妻子用县委食堂的一壶开水、不许儿子“看白戏”;“领导干部的楷模”孔繁森克服种种困难三次进藏,因为“我是党的干部,服从组织安排”,最终献身雪域高原;“草鞋书记”杨善洲一辈子坚持“一分钱的东西也不能要,这是原则问题”,连女儿收别人送的三根甘蔗都必须退回去;“花萼恩公”周永开将绝大部分离休工资献给公益事业,践行“我活着一天,就要为党和人民工作一天,到死的时候也都要符合党的标准和要求”的铿锵誓言……无数优秀的共产党人用严于律己、严以用权、严以律己的实际行动,鲜活定义了纪律定力、生动阐释了纪律自觉。

心定,则万事可成。年轻干部要矢志不渝践行初心使命,成就一番事业,纪律定力至关重要。近年来,一些年轻干部以令人痛惜的方式排队出列,往往始于违规逾矩而不自知、不收敛,进而破纪犯法,堕入泥潭。有的在入党入职之初还对纪律规矩有所顾忌,但真正面对诱惑

时,却开始摇摆不定、心存侥幸,以“被抓的都是倒霉蛋”麻痹自己。有的沾染不良习气,认为吃吃饭、喝喝酒是人情世故,担心一旦拒绝就“入不了局、融不进圈”,殊不知正是吃喝玩乐,将自己引向蜕化变质的歧路。还有的在顺风顺水时能遵规守纪,一旦遇到挫折、受点打击,就牢骚满腹、抱怨组织,甚至不惜以践踏纪法红线来自我找补。究其原因,年轻干部受经历和阅历所限,政治定力和纪律定力不足,如果不经过严格的党性锤炼、思想淬炼、政治历练,面对纷繁复杂的现实世界,就容易初心蒙尘、迷失方向。年轻干部要时刻绷紧纪律规矩这根弦,深刻认识到党规党纪既是约束行为、用权履职的“紧箍咒”,也是干事创业、健康成长“安全带”“防火墙”。只有在纪律的约束和保护下,方能行稳致远、进而有为。

“畏则不敢肆而德以成,无畏则从其所欲而及于祸。”年轻干部增强纪律定力,必须知敬畏、存戒惧、守底线。对纪律的敬畏不会与生俱来、凭空而至,而是建立在学纪、知纪、明纪的基础上。年轻干部要把党章党规党纪刻印在心,不仅要认真学习,还要经常学反复学,搞清楚党的纪律规矩是什么,弄明白能干什么、不能干什么,为自身立起界线、划出红线。学纪才能知纪,明纪才能守纪。只有学好党纪,知其要义,才能对自己提出高标准、严要求,常修为政之德、常思贪欲之害、常怀律己之心,做到知行合一、知行知止、令行禁止,把纪律内化为日用

而不觉的言行准则,培养遵规守纪的高度自觉。这是提高纪法意识、增强纪律定力的有效方式,也是正德固本、勤廉修身的内在要求。

纪律定力需要在实践中增强,在实践中检验,关键是要做到慎独慎微、慎始慎终。慎独,是指在私底下、无人时、独处不放纵、不越轨、不逾矩。正如刘少奇同志在《论共产党员的修养》中所说,“即使在他个人独立工作、无人监督、有做各种坏事的可能的時候,他能够‘慎独’,不做任何坏事”。慎微,就是在细微处谨言慎行,以“堤溃蚁孔、气泄针芒”的意识,“如临深渊、如履薄冰”的态度,守好小事小节,严防“小洞不补,大洞吃苦”,避免“小恶”发展成“大恶”。慎始,就是要从“欲病救萌、防微杜渐”的高度警觉,从一开始就严格要求自己,扣好廉洁从政的“第一粒扣子”,守住第一道防线。慎终,就是要慎终如始、善始善终,把党性、把纪律作为终身课题和永恒课题,坚决摒弃“船到码头车到站”的松懈思想,坚持活到老、严到老,永远保持共产党人的政治本色和高尚品格。

(据《中国纪检监察》杂志)



黑果茜草

药材名:茜草

别名:锯锯藤、拉拉秧

鉴别特征:茜草科茜草属多年生攀援草本植物。根紫红色或橙红色;小枝四棱形,棱上具倒生小刺;叶4—6(—8)枚轮生,纸质,披针形、矩圆状披针形、卵状披针形或卵形,先端渐尖,基部心形或圆形,全缘,边缘具倒生小刺,上面粗糙或疏被短硬毛,下面疏被刺状糙毛,脉上有倒生小刺,基出脉3—5;叶柄沿棱具倒生小刺;聚伞花序顶生或腋生,通常组成大而疏松的圆锥花序;小苞片披针形;花小,黄白色,具短梗;花萼筒近球形;花冠辐状;雄蕊5,着生于花冠筒喉部,花丝极短,花药椭圆形;

花柱2深裂,柱头头状;果实近球形,果熟时为黑色或黑紫色。

生境:生于向阳山坡岩石缝、山地林下、林缘、灌丛中、河岸林下。

分布:林区各地均有分布。

药用价值:根入药,具有凉血化瘀,止血,通经的功效。用于出血证,血瘀经闭,跌打损伤,风湿痹痛。

采收加工:夏、秋季采收,除去杂质,洗净泥土,晒干,切段备用。(张重岭)



开展“我的初心故事”分享会

本报讯(通讯员 白艳萍)近日,乌尔旗

汉森工公司工会(团委)党支部组织开展“我的初心故事”分享会,党员干部通过分享立足本职岗位,发挥先锋模范作用,在坚守初心、勇毅前行的奋斗故事,进一步坚定永远跟党走,在平凡岗位上做出不平凡业绩的信念。

观看民族团结进步微视频

本报讯(通讯员 吕雅芬)近日,莫尔道嘎森工公司丰林林场组织职工观看民族团结进步微视频《石榴红了》,引导大家自觉做铸牢中华民族共同体意识的维护者和践行者。

为党员讲党课

本报讯(通讯员 王威)日前,大杨树林业局有限公司森防站党支部开展书记为党员讲党课活动,结合工作实际与党员进行交流。

清理园区内河道垃圾

本报讯(通讯员 张晓东)近日,图里河国家湿地公园管理局组织人员清理湿地公园园区内的河道垃圾,用实际行动保护水资源,提升湿地公园生态环境质量。

海拉尔岭上家园 兴安家园

岭上家园小区总建筑面积 60.1 万平方米,现有户型 60、70、80、90、117 平方米,销售价格均价 2200 元/平方米。车库现有户型 20、30 平方米,销售价格 3800 元/平方米。



兴安家园小区总建筑面积 27.8 万平方米,现有户型 60、70、75 平方米,销售价格均价 2100 元/平方米。车库现有户型 20、30 平方米,销售价格 3500 元/平方米。

联系电话:18414309000



海拉尔岭上家园、兴安家园坐落于海拉尔区东山组团新区。东山组团区域内政企齐聚,海拉尔区政府、海拉尔区政务服务中心、税务局、自来水公司等区政府机关和大型企业汇聚在此,相邻海晨小镇、紫金园现在入住率已达 80% 以上,已经形成了完整的社区群组。周边教育配备齐全,有桃李幼儿园、桃李小学、桃李中学、海拉尔区一中、海拉尔三中分校、蒙一中、海拉尔实验高级中学,距呼伦贝尔市人民医院 10 分钟车程,新区规划内的中心医院、区级医院在建中,社区门诊随新区开发进度配套建设,提供全面的医疗保障。新天地购物中心、红星美伦广场、红星美凯龙、内蒙古冰上运动中心(十四冬主会场)、十二个公园(在建)可满足周边居民休闲、娱乐生活。